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Beste wielrenner,

De Vlaamse Wielerschool, afdeling Vlaams-Brabant, organiseert een wielerstage voor juniores en beloften met K.B.W.B. vergunning, in St-Vith van maandag 11 juli tot en met vrijdag 15 juli 2011.

De hoofdbedoeling van deze stage is om gedurende een week gericht en verantwoord te trainen, functioneel te leren bergop fietsen, zodanig dat na deze klimstage de opgedane praktijkervaring kan toegepast worden in je verdere wielerloopbaan. Deze stage kan ook een ideale voorbereiding zijn voor de nog volgende klimwedstrijden. 

Tijdens de trainingen, met specifieke begeleiding per categorie, zal ook je klimvermogen berekend worden via een klimtest. Aan de hand hiervan worden klim- en trainingsadviezen gegeven.

Inzichten in trainingsleer met gebruik van de hartslagmeter, inspanningstesten, sportvoeding, positie op de fiets en andere sportspecifieke vaardigheden zullen tijdens deze sportstage ook uitvoerig aan bod komen.

Hiervoor kunnen we rekenen op de medewerking van volgende personen en firma’s : 

Gilbert Pauwels, doctor in de wetenschappen, gespecialiseerd in trainingsbegeleiding;

Dr. L. De Pelecijn, sportarts;

Garmin, producent van fietscomputers op basis van GPS met hartritme, snelheid, hoogte en cadans.

Wcup, producent van wetenschappelijk samengestelde sportvoedingsproducten, vertegenwoordigd door Anita Vangenechten, doctor in de biochemie;

Bioracer,  producent van innovatieve wielerkledij en gespecialiseerd in fietspositionering met het universeel Bioracer Bike Fitting computermeetsysteem waar vooral de nadruk wordt gelegd op krachtmaximalisatie, comfort, blessurepreventie en aërodynamica. 

De vrije momenten van deze wielerstage zullen door deze professionele personen zeker zinvol ingevuld worden.

De algemene leiding is in handen van Ingrid Mekers, regentes lichamelijke opvoeding, ex-kampioene van België wielrennen dames, verantwoordelijke van de Vlaamse Wielerschool afdeling Vlaams-Brabant en provinciale medewerker van FROS Limburg, bijgestaan door gediplomeerde lesgevers met ervaring in het wielrennen.

De prijs van deze sportweek bedraagt 250 € alles inbegrepen behalve vervoer naar en van stage.

Indien je geïnteresseerd bent om deze wielerstage te volgen, wacht dan niet om in te schrijven (met het inschrijvingsformulier via post, fax of e-mail) vermits het aantal inschrijvingen beperkt is, om alzo de kwaliteit van de sportstage te verzekeren. 

De uiterste inschrijvingsdatum is 30 juni 2011.

Voor meer inlichtingen hieromtrent kan je steeds terecht op het secretariaat van FROS Limburg 011/870836 of op 0477/308470.

Hopelijk mogen we je verwelkomen op onze wielerstage.

Met sportieve groeten.                          

                                                       

Ingrid Mekers
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