Beste micro, miniem en aspirant aangesloten bij de Vlaamse Wielerschool afdeling Limburg,

Op woensdag 24 februari wordt het veldritseizoen 2009 – 2010 spectaculair afgesloten met de gloednieuwe Cyclocross Masters in de Ethias Arena van Hasselt.

Het indoor veldritspektakel brengt de volledige wereldtop aan de start in een vernieuwde formule, met veldrit over 30 minuten én een afvallingskoers. Het concept is ontworpen door huidig wereldkampioen Niels Albert, en staat onder het peterschap van de huidige twee Belgische toppers, Niels Albert en Sven Nys. Naast hen komen ook zeker Zdenek Stybar, Bart Wellens en Erwin Vervecken aan de start. De avond wordt ludiek ingezet met een 'Sterrencross' voor BV's en ex-veldrittoppers. Na het sportieve luik sluit een spetterende Red Bull After Party het feest af.

Niels Albert, Sven Nys, Bart Wellens, Zdenek Stybar, Erwin Vervecken,... zijn de grote voorbeelden van onze jongste bezoekers aan de Cyclocross Masters. Wie later net zo goed wil zijn als hen, begint best al vroeg te oefenen!

Tijdens onze jeugdinitiatie kunnen alle jongeren tussen 5 en 14 jaar kennis maken met het échte cyclocross parcours!  Sportieve schoolfietsen, mountainbike, BMX-, en cyclocrossfietsen zijn toegelaten. Enkele huidige en voormalige toppers maken je wegwijs en leren je de kneepjes van het vak. 

Deelnemen is gratis ; vergeet wel je fiets én fietshelm niet!   Zorg dat je fiets goed in orde is. 
De pret blijft niet beperkt tot rondjes rijden. Elke deelnemer,  die een opleiding heeft gevolgd bij VWS-Limburg, de BMX-club Circuit Zolder of BMX-club Peer
ontvangt een verrassingspakket plus één gratis toegangskaart voor zichzelf en twee gratis inkomkaarten voor zijn begeleider en één supporter. Deze kaarten zijn u aangeboden door de organisatie en de Vlaamse Wielerschool afdeling Limburg. 

Verplicht inschrijven op vws-limburg@circuit-zolder.be  met vermelding: naam renner, geboorte datum, en bereikbaar telnr. tijdens de initiatie.
 Praktische informatie: 

· Afspraak woensdag 24 februari in de Ethias Arena (deuren vanaf 15u30). 
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U verrassingspakket en inkomkaarten ontvangt u aan de hoofdingang
Allen op post,

Met sportieve groeten,

De opleiders & Marc Wauters Product Manager 2 Wheels  
